

Інформацію про хід виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва у м. Дружківка на 2017 — 2018 роки за 9 місяців 2018 року

№ з/п	Пріоритетні завдання	Зміст заходу	Стан виконання	Сума витрачених коштів	Джерела фінансування	Виконавці
1	2	3	4	5	6	7
1. Забезпечення прозорості та відкритості реалізації регуляторної політики						
1.1.	Дерегуляція підприємницької діяльності	1. Реалізація державної регуляторної політики на основі активізації взаємодії бізнесу, органів влади і громади	<p>Розпорядженням міського голови від 13.11.2017 № 232 затверджено план діяльності міської ради та міського голови з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік, рішенням виконавчого комітету Дружківської міської ради від 15.11.2017 № 536 затверджено план діяльності виконкому міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік.</p> <p>На офіційному порталі Дружківської міської ради розміщено реєстр чинних регуляторних актів, прийнятих Дружківською міською радою і виконавчим комітетом Дружківської міської ради. Після прийняття або скасування РА до реєстру вносяться зміни. Протягом звітного періоду регуляторні акти не приймалися.</p> <p>Здійснено відстеження 7 регуляторних актів, щодо відстежень складено звіти.</p> <p>Кількість чинних регуляторних актів, прийнятих органом місцевого самоврядування, станом на 01.10.2018 становить 19.</p> <p>При розробці проектів регуляторних актів задля проведення аналізу регуляторного впливу, стосовно кожного проекту РА проводяться громадські слухання та обговорення проекту з залученням громад кості.</p> <p>Протягом 9 місяців 2018 року громадські слухання щодо проектів регуляторних актів: не проводилися</p>	-	В межах кошторису виконавців	Координаційна рада з питань розвитку підприємництва і реалізації державної регуляторної політики у м. Дружківка, управління міської ради і відділи виконкому міської ради

	2. Вдосконалення нормативного регулювання підприємницької діяльності	Нормативне регулювання підприємницької діяльності здійснюється в межах ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», постанови КМУ від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта», інших законодавчих і нормативних актів	-	В межах кошторису виконавців	Розробники регуляторних актів, відділ економічного аналізу, прогнозування та соціального розвитку виконкому Дружківської міської ради
	3. Забезпечення участі підприємців у здійсненні державної регуляторної	У місті існує Координаційна рада з питань розвитку підприємництва та реалізації державної регуляторної політики в м. Дружківка – дорадчий консультативний орган, що сприяє реалізації державної політики у сфері розвитку підприємництва та реалізації регуляторної політики, до складу якої на паритетних засадах входять представники підприємців, об'єднань підприємців, громадських організацій, представники територіальних органів влади та органів місцевого самоврядування. 14.03.2018 проведено засідання координаційної ради, на якому розглянуто інформацію про виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва в м. Дружківка на 2017 – 2018 роки за 2017 рік, 26.04.2018 – засідання координаційної ради, на якому здійснено відбір кандидатів на участь у регіональному конкурсі “Підприємець року Донецької області – 2018” та розглянуто інформацію про виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва в м. Дружківка на 2017 – 2018 роки за 1 квартал 2018 року, 15.08.2018 - засідання координаційної ради, на якому розглянуто інформацію про виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва в м. Дружківка на 2017 – 2018 роки за 1 півріччя 2018 року	-	В межах кошторису виконавців	Координаційна рада з питань розвитку підприємництва та реалізації державної регуляторної політики в м. Дружківка

2. Подальше удосконалення системи надання адміністративних послуг, удосконалення дозвільної системи, розширення інфраструктури адміністративних послуг

2.1	Спрощення адміністративно-дозвільних процедур, підвищення якості адміністративних послуг в центрах надання адміністративних послуг	1. Забезпечення ефективного функціонування Центру надання адміністративних послуг	<p>Центр надання адміністративних послуг м. Дружківка ефективно функціонує у повному обсязі, за 9 місяців 2018 року прийнято від суб'єктів звернення 11362 вхідних пакетів документів, надано 2762 консультацій, видано 11273 результатів послуг</p> <p>1. У лютому 2018 року виконавчим комітетом Дружківської міської ради було підготовлено проект «Підвищення якості і доступності надання адміністративних послуг у Центрі надання адміністративних послуг м. Дружківка шляхом придбання спеціалізованого обладнання» та подано на участь у додатковому конкурсному відборі інвестиційних програм та проектів, що можуть реалізуватися у 2018 році за рахунок коштів <u>Державного фонду регіонального розвитку</u>. За результатами робочої наради, яка відбулася 20-21.02.2018 даний проект був знято з розгляду конкурсної комісії.</p> <p>2. Наприкінці лютого цього року до Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України надіслано лист-зацікавлення для участі в <u>Програмі «U-LEAD з Європою»</u> щодо модернізації центрів надання адміністративних послуг, у тому числі запровадження послуг з видачі паспортних документів. Згідно електронного листа від 03 березня 2018 року - Донецька та Луганська області не можуть приймати участь в вище зазначеній програмі.</p> <p>У серпні 2018 року було подано заявку до Програми «U-LEAD з Європою» на участь у візиті до першого в Україні мобільного ЦНАП та в вересні цього року адміністратори відділу надання адміністративних послуг успішно прийняли участь у навчальному візиті до Центру надання адміністративних послуг м. Славута. Учасники візиту дізналися про механізми функціонування мобільного ЦНАП, який створений для</p>	-	В межах кошторису виконавців	Відділ надання адміністративних послуг виконавчого комітету Дружківської міської ради, Управління та відділи виконавчого комітету Дружківської міської ради
-----	--	---	--	---	------------------------------	---

		<p>забезпечення комфортного та безпечного життєвого середовища людини незалежно від місця її проживання.</p> <p>3. У червні цього року проводились <u>заходи з підготовки проекту «Мобільний офіс для надання адміністративних послуг»</u>, яким передбачається придбання електроавтомобіля та двох мобільних автоматизованих робочих місць адміністраторів.</p> <p>4. У липні 2018 року підготовлено <u>проект «Придбання двох мобільних (виїзних) офісів надання адміністративних та соціальних послуг мешканцям Дружківської ОТГ (перспективної)»</u> та направлено на конкурс щодо створення робочих місць для відтворення та розвитку інфраструктури Донецької області, які реалізовуватимуться за рахунок коштів державного бюджету.</p> <p>5. В березні 2018 року до <u>Міністерства з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України</u> подана заявка щодо участі у конкурсі заходів, які можуть реалізовуватися за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо підтримки територій, що зазнали негативного впливу внаслідок збройного конфлікту на сході України для закупівлі обладнання для робочої станції з оформлення та видачі документів, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус, з комплектом обладнання для зняття біометричних даних. За результатами засідання Комісії з розгляду переліків об'єктів та вищевказаних заходів, було схвалено висновок щодо погодження пропозиції виконавчого комітету Дружківської міської ради Донецької області з придбання обладнання для однієї робочої станції з видачі паспорта громадянина України (у т. ч. для виїзду за кордон) з безконтактним електронним носієм.</p> <p>28.09.2018 на веб-порталі Уповноваженого органу</p>			
--	--	---	--	--	--

			<p>з питань закупівель Prozorro.gov.ua відбулися торги щодо придбання Робочої станції для оформлення та видачі документів, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус, з комплектом обладнання для зняття біометричних даних особи та обрано переможця : Товариство з обмеженою відповідальністю «ОРІОН СІТІ». Наразі надруковано повідомлення про намір укласти договір на суму 257,200 тис.грн.</p> <p>6.У червні в рамках <u>проекту USAID «Зміцнення громадської довіри» (USBI II)</u> отримано обладнання для робочої станції з оформлення та видачі паспорта громадянина України у вигляді картки (ID) та паспорта громадянина України для виїзду за кордон. А також, вищевказаним проектом передбачено отримання технічної допомоги з придбання обладнання та встановлення каналу спеціального зв'язку, а також його підключенням до захищеної телекомунікаційної мережі ДМС.</p> <p>У вересні в рамках вищевказаного проекту працівники відділу успішно пройшли тренінг-семінар «Стандарти обслуговування відвідувачів центрів надання адміністративних послуг» та отримані навички, які дозволять підвищити рівень якості надання адміністративних послуг за рахунок культури обслуговування, сформувати ефективну та коректну роботу з відвідувачами.</p> <p>7.Завдяки <u>Проекту USAID (USBI II) та Міжнародній організації права розвитку (IDLO)</u> працівники відділу прийняли участь у тренінгу-семінарі «Формування команди» де були розглянуті питання формування навик ефективного підбору персоналу та формування уявлення про кар'єрний цикл співробітників ЦНАП і методи впливу керівника на кожному етапі.</p>			
		<p>2. Навчання адміністраторів відділу надання адміністратив-</p>	<p>Співробітники Центру відпрацьовують та підвищують стандарти роботи з відвідувачами щодо покращення культури обслуговування.</p>	-	Міський бюджет (програма	Дружківська міська рада, виконавчий комітет

		них послуг виконавчого комітету Дружківської міської ради			9,0) Інші джерела (програма 81,0)	Дружківської міської ради
		3. Постійне оприлюднення актуальної та повної інформації про надання адміністративних послуг, у т. ч. послуг з видачі документів дозвільного характеру, які надаються через Центр надання адміністративних послуг, на інформаційних стендах, офіційних веб-сайтах, у засобах масової інформації	Актуальну та повну інформацію про адміністративні послуги розміщено на офіційному веб – сайті Центра, інформаційних стендах та в інформаційних папках. Публікація інформації про адміністративні послуги в міській газеті «Дружківський робочий».	-	В межах кошторису виконавців	Відділ надання адміністративних послуг, виконавчого комітету Дружківської міської ради
2.2	Розширення інфраструктури адміністративних послуг	1. Завершення реалізації проекту «Розвиток Центру надання адміністративних послуг м. Дружківка, підвищення якості і доступності надання адміністративних послуг суб'єктам звернення»: 1) Реконструкція благоустрою прилеглої території до об'єкту будівництва «Реконструкція будівлі їдальні під Центр надання адміністративних послуг м. Дружківка;	1) В 2017 році завершено реалізацію проекту щодо реконструкції благоустрою прилеглої території до Центру надання адміністративних послуг м. Дружківка; 2) Модернізація роботи Центру триває, з метою запровадження послуг ДМС: - 28.09.2018 на веб-порталі Уповноваженого органу з питань закупівель Prozorro.gov.ua відбулися торги щодо придбання Робочої станції для оформлення та видачі документів, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус, з комплектом обладнання для зняття біометричних даних особи та обрано переможця : Товариство з обмеженою відповідальністю «ОРІОН СІТІ». Наразі надруковано повідомлення про намір укласти договір на суму 257,200 тис.грн.; - в рамках реалізації проекту міжнародної технічної допомоги «Зміцнення громадської довіри» (UCVI II), що	-	Міський бюджет (програма 1670,032), Інші джерела (програма 3690,288)	Дружківська міська рада, виконавчий комітет Дружківської міської ради

		<p>2) Модернізація роботи Центру надання адміністративних послуг м. Дружківка);</p> <p>3) Капітальний ремонт підвального приміщення будівлі Центру надання адміністративних послуг м. Дружківка</p>	<p>фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID) отримано обладнання для робочої станції з оформлення та видачі паспорта громадянина України у вигляді картки (ID) та паспорта громадянина України для виїзду за кордон;</p> <p>- проводяться заходи щодо придбання обладнання, програмного забезпечення та встановлення каналу спеціального зв'язку, його підключенням до захищеної телекомунікаційної мережі ДМС.</p> <p>Завдяки Програми «Відновлення та розбудови миру» ПРООН в Україні в виконавчому комітеті Дружківської міської ради в тестовому режимі використовується система електронного документообігу (далі – СЕДО) «ДОК ПРОФ 3». Версія щодо забезпечення СЕДО в Центрі знаходиться на тестуванні та обробленні заявок.</p> <p>3) Питання щодо капітального ремонту підвального приміщення будівлі Центру надання адміністративних послуг м. Дружківка в стані обговорення.</p>			
2.3	Впровадження європейських стандартів при наданні адміністративних послуг та документів дозвільного характеру	<p>1. Виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 №523-р, Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг”</p> <p>2. Навчання (підготовка, перепідготовка, підвищення кваліфікації) адміністраторів відділу</p>	<p>На виконання Розпорядження КМУ від 16.05.2014 №523-р через Центр надаються послуги з питань земельних відносин, державної реєстрації бізнесу та громадських організацій, державної реєстрації права на нерухоме майно, з питань реєстрації/ зняття з реєстрації місця проживання/перебування особи та видачі документів дозвільного характеру</p> <p>У вересні 2018 року:</p> <p>- два адміністратора відділу надання адміністративних послуг успішно прийняли участь у навчальному візиті до Центру надання адміністративних послуг м.Славута створеного за підтримки Програми «U-</p>	-	В межах кошторису виконавців	Територіальні, їх структурні підрозділи та місцеві органи виконавчої влади м. Дружківка
				-	В межах кошторису виконавців За рахунок коштів виконавців	Донецька ОДА, Дружківська міська рада

		надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради	<p>LEAD є Європою». Учасники візиту дізналися про механізми функціонування мобільного ЦНАП, який створений для забезпечення комфортного та безпечного життєвого середовища людини незалежно від місця її проживання;</p> <p>- в рамках проекту USAID «Зміцнення громадської довіри» (USBI II) п'ять працівники відділу успішно пройшли тренінг-семінар «Стандарти обслуговування відвідувачів центрів надання адміністративних послуг» та отримані навички, які дозволять підвищити рівень якості надання адміністративних послуг за рахунок культури обслуговування, сформувати ефективну та коректну роботу з відвідувачами;</p> <p>- завдяки Проекту USAID (USBI II) та Міжнародній організації права розвитку (IDLO) прийняли участь у тренінгу «Формування команди» де були розглянуті питання формування навич ефективного підбору персоналу та формування уявлення про кар'єрний цикл співробітників ЦНАП і методи впливу керівника на кожному етапі.</p>			
3. Активізація ресурсної, інформаційної та кадрової підтримки суб'єктів підприємництва						
3.1	Удосконалення системи інформаційної підтримки суб'єктів малого і середнього підприємництва	<p>1. Проведення для безробітних громадян інформаційних та консультативних (орієнтаційних) семінарів з питань організації власної справи</p> <p>2. Проведення заходів (семінари, тренінги, семінари-практикуми, зустрічі, конференції, «круглі</p>	<p>Міським центром зайнятості за звітний період було проведено 120 семінарів «Як розпочати свій бізнес», в яких прийняли участь 1412 безробітних</p> <p>У профінформаційному секторі міського центру зайнятості розташована інформація для людей, які бажають започаткувати власну справу з перспективи розвитку підприємництва в регіоні, законодавчі аспекти підприємництва та організаційно-правові форми підприємниць-</p>	-	В межах кошторису виконавців	Міський центр зайнятості
				-	В межах кошторису виконавців	Міський центр зайнятості, Державна податкова інспекція у м. Дружківці, Уп-

		<p>столи») щодо навчання з актуальних питань ведення бізнесу</p>	<p>кої діяльності. Оформлені та постійно оновлюються два куточки з самозайнятості.</p> <p>Центр зайнятості здійснює інформаційну підтримку грантових програм із сприяння самозайнятості внутрішньо переміщеним особам та місцевому населенню міжнародних благодійних Фондів. А саме:</p> <p>благодійна організація «Людина в біді» проект: «Відновлення джерела коштів для існування», «Данська Рада у справах біженців», «Український Донецький куркуль», проект МОМ на підтримку самозайнятості внутрішньо переміщених осіб та місцевих громад в Україні.</p> <p>ДПІ у м. Дружківка протягом січня-грудня поточного року проведено 9 семінарів, у тому числі 1 загальний, 7 тематичних, 1 семінар-практикум.</p> <p>Управлінням ПФУ у м. Дружківка з суб'єктами підприємницької діяльності проведено 1 семінар, участь у якому прийняли 40 осіб.</p> <p>Міським відділом земельних ресурсів прийнято участь у зустрічі 13.03.2018 з питання вирішення проблем забезпечення земельними ділянками (всього були присутні 25 осіб). Поінформовано 21.05.2018 на апаратній нараді при міському голові щодо змін у нормативно-грошовій оцінці земель. Матеріали надруковано у міській газеті «Дружковський рабочий» 24.05.2018 № 21 (7087), а також на електронному ресурсі газети «Знамя індустрії» 25.05.2018. У міській газеті «Дружковський рабочий» 26.07.2018 № 30 (7096) надруковано матеріал «Якщо будівля зведена незаконно»</p> <p>Спеціалісти управління соціального захисту населення Дружківської міської ради (далі управління) приймають участь у проведенні заходів (семінари, тренінги, семінари — практикуми, зустрічі конференції, “круглі столи”) щодо навчання з актуальних питань ведення бізнесу. У Дружківському міському центрі зайнятості інспекторами праці управління було</p>			<p>равління пенсійного фонду України в м. Дружківці, Управління соціального захисту населення Дружківської міської ради, відділ Держгеокадастру у м. Дружківка Донецької області, управління та відділи виконкому Дружківської міської ради</p>
--	--	--	--	--	--	---

		проведено 5 семінарів на тему «Про здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю» з суб'єктами господарювання.			
	3. Створення унифікованої системи інформаційної підтримки суб'єктів підприємницької діяльності (інформаційне супроводження підприємницької діяльності)		-	В межах кошторису виконавців	Міський центр зайнятості, Державна податкова інспекція у м. Дружківці, Управління пенсійного фонду України в м. Дружківці, Управління соціального захисту населення Дружківської міської ради, відділ Держгеокадастру у м. Дружківка Донецької області, управління та відділи виконавчого комітету Дружківської міської ради
	4. Забезпечення інформаційної підтримки суб'єктів підприємництва щодо особливостей відкриття та ведення підприємницької діяльності та правових засад ведення	У місті здійснюється інформаційна підтримка суб'єктів підприємництва щодо особливостей відкриття та ведення підприємницької діяльності. Міський центр зайнятості здійснює інформаційну підтримку суб'єктів підприємництва щодо особливостей відкриття та ведення підприємницької діяльності шляхом розміщення інформації у газеті «Дружковський робочий», на веб-порталі Донецької обласної служби зайня-	-	В межах кошторису виконавців	Міський центр зайнятості, Державна податкова інспекція у м. Дружківці, Управління пенсійного фонду України в м. Дружківці,

		<p>підприємницької діяльності (висвітлення питань щодо започаткування та ведення підприємницької діяльності, правових засад та особливостей у сфері підприємництва, змін нормативно-правової бази у сфері підприємництва, шляхом розміщення інформації, статей у ЗМІ, на веб-порталах, на інформаційних стендах оголошень по міському раді,, а також шляхом особистого спілкування спеціалістів з представниками бізнес-середина та за телефоном, розповсюдження брошур серед підприємців та інші шляхи інформування)</p>	<p>тості, розміщення на сайті центру зайнятості у мережі facebook, а також шляхом особистого спілкування спеціалістів центру зайнятості з представниками бізнес-середина та за телефоном.</p> <p>Співробітники Дружківського міського центру зайнятості допомагають безробітним у вирішенні питання із започаткування власної справи. Усім бажаючим займатися підприємницькою діяльністю надаються індивідуальні консультації спеціаліста з самозайнятості, в тому числі із застосування психодіагностичного тестування.</p> <p>З метою формування загальних уявлень про власну справу, бізнес-ідею, про бізнес-план та послуги державної служби зайнятості щодо підтримки підприємницьких ініціатив безробітних в інформаційному секторі та на комп'ютерах вільного доступу розміщена інформація про можливість участі безробітних та підприємців у навчальних програмах щодо відкриття і ведення підприємницької діяльності, щодо участі у грантових програмах благодійних міжнародних організацій. Фахівці центру зайнятості орієнтують шукачів роботи на можливість безкоштовного дистанційного навчання підприємницької діяльності на онлайн-платформі «Прометеус» www.prometheus.com.ua</p> <p>Для надання послуг з організації та ведення підприємницької діяльності шукачам роботи та роботодавцям в Дружківському міському центрі зайнятості працює Центр розвитку підприємництва (ЦРП).</p> <p>В ЦРП роботодавцям надана можливість (послуги роботодавцям):</p> <ul style="list-style-type: none"> • Рекрутингу, • Пошуку кваліфікованих працівників, • Професійного відбору персоналу, • Консультацій з питань ведення підприємницької діяльності, • Консультацій з питань дистанційного навчання 			<p>Управління соціального захисту населення Дружківської міської ради, відділ Держземагентства у м. Дружківка Донецької області, управління та відділи виконкому Дружківської міської ради</p>
--	--	---	--	--	--	--

			<p>підприємницькій діяльності,</p> <ul style="list-style-type: none"> • Консультацій з питань участі у грантових програмах благодійних, громадських та державних організацій. <p>В ЦРП шукачам роботи надана можливість (послуги шукачам роботи):</p> <ul style="list-style-type: none"> • Складання резюме, • Внесення резюме в базу даних служби зайнятості, а також в мережу Інтернет, • Отримання інформації про наявність вакансій, в тому числі в мережі Інтернет, • Підготовки до співбесіди з роботодавцем, • Консультацій з питань організації підприємницької діяльності, • Консультацій з питань дистанційного навчання підприємницькій діяльності, • Консультацій з питань участі у грантових програмах благодійних, громадських та державних організацій. <p>Формат заходів:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Консультації, • Круглий стіл, • Тренінг, • Майстер-клас, • Навчальний семінар. <p>З метою інформаційної підтримки суб'єктів підприємництва ДПП у м. Дружківці з початку року розміщено 141 матеріал, в тому числі: у друкованих ЗМІ – 35 матеріалів, на радіо – 6, на сторінках Інтернет-видань – 766, виготовлено та розповсюджено 49 видів друкованої продукції загальним накладом 398 прим.</p> <p>Спеціалістами управління соціального захисту населення Дружківської міської ради постійно надається консультативна допомога з питань права, обов'язковості укла-</p>			
--	--	--	--	--	--	--

		дання та виконання колективних договорів, норм та гарантій, передбачених Кодексом законів про працю України, законів України “Про оплату праці”, “Про відпустки”, “Про охорону праці”, Генеральною, Регіональною, галузевими угодами та інших нормативно - правових актів. Управлінням ПФУ в засобах масової інформації опубліковано 2 статті, розповсюджено 174 брошури, надається консультація при зверненні до управління при особистому спілкуванні та в телефонному режимі.			
	5. Проведення роботи щодо роз’яснення нормативно-правового законодавства, насамперед, з використанням Інтернет-ресурсу, поштової скриньки веб-сайту	З урахуванням републікацій з початку року на сторінках місцевих інтернет-видань ДПП у м. Дружківці розміщено 766 матеріалів. Для зручності отримання інформації в сфері загальнообов’язкового державного пенсійного страхування організовано функціонування веб-сайту та веб-портала електронних послуг Пенсійного фонду України. За 9 місяців 2018 року звернень від суб’єктів господарювання не надходило.	-	В межах кошторису виконавців	Державна податкова інспекція у м. Дружківці, Управління пенсійного фонду України в м. Дружківці, Управління та відділи виконкому Дружківської міської ради
	6. Сприяння участі суб’єктів малого і середнього бізнесу у виставково-ярмарковій діяльності, конференціях, семінарах для просування їх продукції на місцеві та зовнішні ринки, обміну досвідом, налагодження взаємовигідного співробітництва	Протягом 9 місяців 2018 року у м. Дружківка проведено 33 сільськогосподарських ярмарків за участю вітчизняних товаровиробників, товарообігом 102,5 тон, вартість проданої продукції 1390,1 тис. грн.	-	В межах кошторису виконавців	Управління та відділи виконкому Дружківської міської ради

3.2	Розширення механізмів ресурсної підтримки малого і середнього підприємництва.	1. Оприлюднення інформації на офіційних сайтах та в засобах масової інформації про перелік реєстру об'єктів комунальної власності, інших активів, які можуть бути надані в оренду або відчужені на конкурсній основі суб'єктам підприємництва	УЖКГ Дружківської міської ради створено реєстр об'єктів комунальної власності, інших активів, які можуть бути надані в оренду або відчужені суб'єктам підприємництва за допомогою проведення електронного аукціону на електронному майданчику ТОВ «Держзакупівлі.онлайн». Реєстр постійно оновлюється в ЗМІ та на офіційному веб-сайті Дружківської міської ради	-	В межах кошторису виконавців	Управління житлового та комунального господарства Дружківської міської ради
		2. Надання суб'єктам малого і середнього бізнесу в оренду / власність приміщення для ведення підприємницької справи	Протягом 9 місяців 2018 року суб'єктам малого і середнього бізнесу передано в оренду 6 об'єктів, загальною площею 773,67 кв.м., у власність – 2 об'єкти, загальною площею 181,57 кв.м.	-	В межах кошторису виконавців	Управління житлового та комунального господарства Дружківської міської ради

4. Фінансова підтримка

4.1	Подальше впровадження систем фінансової підтримки підприємництва	1. Створення нових робочих місць за рахунок надання одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації безробітними підприємницької діяльності (за умови виділення коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття)	За звітний період 10 осіб з числа безробітних відкрили підприємницьку діяльність з одноразовою виплатою допомоги по безробіттю загальною сумою 241,99 тис. грн.	Фактично 241,99 тис. грн.	Кошти Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття	Міський центр зайнятості
-----	--	---	---	---------------------------	--	--------------------------

		2. Організація навчання безробітних основам підприємницької діяльності та за професіями, які сприяють започаткуванню власної справи (за умови виділення коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття)	Протягом звітної періоду сім осіб з числа безробітних навчалися основам підприємницької діяльності. Фахівці центру зайнятості орієнтують шукачів роботи на можливість безкоштовного дистанційного навчання підприємницької діяльності на онлайн-платформах «Прометеус» www.prometheus.com.ua . Інноваційна онлайн технологія вивчення іноземних мов від «Академії Навичок»	-	Кошти Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття	Міський центр зайнятості
4.2	.	Розвиток пріоритетних галузей малого підприємництва за рахунок надання фінансової допомоги	<p>У 2017 році у конкурсному відборі на надання фінансової підтримки на розвиток власного бізнесу в рамках проекту «Український донецький куркуль» отримали перемогу 2 проекти «Створення спорткомплексу з приміщеннями для зайняття на тренажерах і фітнесом, відкритими тенісними кортами, автопарковкою» (ТОВ «Мастком ЛТД» 40182384, м. Дружківка) та «Створення додаткових потужностей для виробництва тари дерев'яної на базі діючого деревообробного підприємства» (ТОВ «Донтех екс» 41045928, м. Дружківка). Сума бюджетного фінансування на 2 проекти – 200,0 тис. грн. У 2017 році перераховано до обласного бюджету 100,0 тис. грн.(50%) від загальної суми фінансування. Ще 100,0 тис. грн (50%) – надані з обласного бюджету.</p> <p>Протягом звітної періоду у міському центрі зайнятості було проведено заходи в межах роботи центру розвитку підприємництва: тренінги з основ бізнес-планування, навчальні семінари, навчальний семінар Донецької торгово-промислової палати. Всього 33 заходи, в яких прийняли участь 272 безробітних та 109 представників малого та середнього бізнесу. На тренінги запрошуються представники виконавчого комітету міської ради, Державної податкової інспекції у м. Дружківка</p>	Фактично міський бюджет у 2017 році 100,0, обласний бюджет 100,0	Міський бюджет (програма 300,0) Обласний бюджет (програма 300,0)	Дружківська міська рада, виконавчий комітет Дружківської міської ради, Донецька обласна державна адміністрація

			Центр зайнятості здійснює інформаційну підтримку грантових програм із сприяння самозайнятості внутрішньо переміщеним особам та місцевому населенню міжнародних благодійних Фондів. А саме: Чеська гуманітарна організація «Людина в біді» проект «Відновлення джерела коштів для існування», «Український Донецький куркуль», «Данська Рада у справах біженців», проект МОМ на підтримку самозайнятості внутрішньо переміщених осіб та місцевих громад в Україні, програма ПРООН. Інформація про можливість участі у програмах розміщлася на сайті центру зайнятості у мережі facebook, на офіційному сайті державної служби зайнятості.			
5. Створення умов та стимулів для легалізації трудових відносин та підвищення рівня соціальної відповідальності суб'єктів малого підприємництва						
5.1	Підвищення рівня соціального захисту працівників сфери підприємства та збереження кадрового потенціалу	1. Забезпечення підготовки та підвищення кваліфікації кадрів для сфери підприємства	Завдяки роботі міського центру зайнятості протягом звітного періоду для сфери підприємства 464 безробітних проходили підвищення кваліфікації шляхом стажування на робочому місці	-	В межах кошторису виконавців	Міський центр зайнятості
		2. Забезпечення соціального захисту працівників сфери підприємства та збереження кадрового потенціалу	Управлінням соціального захисту населення Дружківської міської ради проводиться робота, направлена на забезпечення соціального захисту працівників сфери підприємства та збереження кадрового потенціалу. З цією метою здійснюється моніторинг заробітної плати на підприємствах міста. Керівники підприємств та фізичні особи-підприємці, які не дотримуються мінімальних гарантій з оплати праці запрошуються на засідання міжвідомчої робочої групи з питань забезпечення реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати. Станом на 04.10.2018 року проведено 9 засідань міжвідомчої робочої групи, на яких заслухано звіти 66 керівників підприємств та фізичних осіб-підприємців міста та прийняті відповідні рішення.	-	В межах кошторису виконавців	Управління соціального захисту населення Дружківської міської ради
		3. Підвищення рівня соціальної відповідаль-	Розпорядженням міського голови від 08.09.2017 № 194 затверджено склад робочої групи з питань легалізації виплати	-	В межах кошторису	Міська комісія з питань пога-

		<p>ності суб'єктів малого та середнього підприємництва</p>	<p>заробітної плати та зайнятості населення. Управлінням соціального захисту населення Дружківської міської ради у складі робочої групи разом із представниками Костянтинівсько-Дружківського управління Головного управління Державної фіскальної служби у Донецькій області, Дружківського міського центру зайнятості, Костянтинівсько-Дружківського об'єднаного управління Пенсійного фонду України в Донецькій області, виконкому Дружківської міської ради, правоохоронних та інших контролюючих органів проводиться робота щодо легалізації трудових відносин та оплати праці на малих підприємствах міста. За 9 місяців 2018 року робочою групою проведено 38 виїзних засідань, обстежено 236 об'єктів господарювання щодо виконання законодавства про працю в частині легалізації трудових відносин. В ході проведеної роботи виявлено 32 порушення законодавства, на даний час 10 з них усунуто. За інформацією Костянтинівсько-Дружківського управління Головного управління Державної фіскальної служби у Донецькій області за результатами цієї роботи додаткові надходження податків склали 65,6 тис. грн.). Рішенням виконкому Дружківської міської ради від 15.08.2018 № 317 затверджено оновлений склад міської тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендії та інших соціальних виплат. З початку року проведено 10 засідань міської комісії, на яких заслухано звіти 62 керівників про проведену роботу щодо погашення заборгованості із заробітної плати, страхових внесків в Пенсійний Фонд та підвищення рівня середньої заробітної плати. За інформацією Костянтинівсько-Дружківського управління Головного управління Державної фіскальної служби у Донецькій області за результатами цієї роботи додаткові надходження податків склали 1961,8 тис. грн.).</p>		<p>виконавців</p>	<p>шення заборгованості з заробітної плати, забезпечення податкових та інших бюджетних надходжень, страхових внесків до пенсійного фонду та запобігання неплатоспроможності, Міська робоча група з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, Державна податкова інспекція у м. Дружківці, Управління соціального захисту населення Дружківської міської ради</p>
		<p>4. Проведення колдоговірної кампанії</p>	<p>Протягом звітного періоду управлінням соціального захисту населення Дружківської міської ради проводилась консуль-</p>	<p>-</p>	<p>В межах кошторису</p>	<p>Управління соціального захи-</p>

			<p>тативна робота щодо складання колективних договорів та відповідності їх діючому законодавству про працю. З початку 2018 року зареєстровано 40 колективних договорів, змін та доповнень до них.</p> <p>З керівниками підприємств, установ, організацій проводяться бесіди щодо необхідності внесення положень Генеральної, Регіональної, галузевих угод до колективних договорів з метою подальшого виконання цих положень.</p>		виконавців	сту населення Дружківської міської ради
	5. Проведення роботи щодо поліпшення соціально-трудова відносин і запобігання трудових конфліктів шляхом проведення соціального діалогу в частині створення належних умов і оплати праці, недопущення порушень з боку роботодавців, соціальної захищеності прав і гарантій	<p>З метою запобігання виникнення колективних трудових спорів та стихійних акцій протесту в місті продовжує роботу міська тристороння соціально-економічна рада, склад якої затверджено рішенням виконкому Дружківської міської ради від 06.03.2018 № 77.</p> <p>Протягом звітнього періоду поточного року в місті не виникло колективних трудових спорів.</p>	-	В межах кошторису виконавців	Управління соціального захисту населення Дружківської міської ради	
6. Забезпечення дотримання вимог антимонопольного законодавства і розвитку конкурентного середовища; попередження порушень антимонопольного законодавства						
6.1	Запобігання порушень антимонопольного законодавства	<p>1. Погодження з Донецьким обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету України проектів рішень, які можуть призвести до обмеження конкуренції;</p> <p>2. Інформування Донецького обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України про відомі факти порушень антимонопольного законодавства</p>	Протягом 9 місяців 2018 року інформації щодо фактів порушень антимонопольного законодавства до виконавчого комітету Дружківської міської ради не надходило	-	В межах кошторису виконавців	Управління та відділи виконкому Дружківської міської ради